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Îïðåäåëåíèå âåëè÷èíû ñêèäîê - Ïðåäïðèÿòèå èñïîëüçóåò çàåìíûå
ñðåäñòâà â êà÷åñòâå îáîðîòíûõ ñðåäñòâ (íà ïðèìåðå ÀÎÕ)

(A) Ñîâîêóïíàÿ âåëè÷èíà ïðîäàæ ÀÎÕ 231751 ìëí. ðóá.

(B) Äåáèòîðñêàÿ çàäîëæåííîñòü ÀÎÕ             31630 ìëí. ðóá.

(C) Ñðåäíèé ñðîê ïîëó÷åíèÿ çàäîëæåííîñòè

(A)/(B)*365       50 äíåé

(D) Ïðåîáëàäàþùàÿ ïðîöåíòíàÿ ñòàâêà 120%

Åñëè ïðåäïðèÿòèå æåëàåò ïîîùðÿòü íåìåäëåííóþ îïëàòó, îíî
äîëæíî ïðåäîñòàâëÿòü ñêèäêó. Ïðè îïðåäåëåíèè âåëè÷èíû ñêèäêè,
ñëåäóåò èìåòü â âèäó, ÷òî íåìåäëåííîå ïîñòóïëåíèå äåíåã äîëæíî
ïðèíåñòè ïðîöåíòû çà ñðåäíèé ñðîê ïîëó÷åíèÿ çàäîëæåííîñòè,
êîòîðûå êîìïåíñèðîâàëè áû ñêèäêè.

(E) Ïðîöåíòû, íàêîïë. çà ïåðèîä ïîëó÷åíèÿ

îïëàòû (D)*(C)/365            16.4%

(F)Ìàêñèìàëüíî âîçìîæíàÿ ñóììà

ñêèäîê (A)*(E)       38007 ìèë. ðóá.

Òàêèì îáðàçîì, äëÿ òîãî, ÷òîáû çàñòàâèòü êëèåíòîâ ïåðåêëþ÷èòüñÿ
ñ ïîêóïêè â êðåäèò íà íåìåäëåííóþ îïëàòó, ïðåäïðèÿòèå ìîãëî áû
ïðåäëàãàòü ñêèäêè äî 16.4%

Áîëüøàÿ âåëè÷èíà ñêèäîê íå áóäåò îïðàâäûâàòüñÿ  íåìåäëåííîé
îïëàòîé


